

# 上街信息

第 18 期

中共上街区委办公室

2020 年 3 月 3 日

## 精准服务 主动作为 夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”（二）

**区科工信局全力推进企业复工复产** 在疫情防控和复工复产的关键时期，区科工信局坚持疫情防控与企业复工复产两手抓两手硬，做到疫情防控严要求，服务企业全方位，指导企业复工复产有序有力快速推进。截至目前，全区 101 家规模以上工业企业已全部复工，复工率 100%；应复工 12318 人，已复工 9600 人，用工恢复率 78%；用电恢复率为 78.2%。在产工业企业疫情防控和生产运行平稳、总体态势良好。（区科工信局）

**峡窝镇全面出击为沿街门店复业“保驾护航”** 近日，

峡窝镇坚持疫情防控与城市管理两手抓，为沿街门店复业保驾护航。一是规范沿街门店开业管理。完善沿街门店排查表，各门店签订经营门店承诺书，从业人员签订个人承诺书，沿街门店张贴疫情防控公示表及门店承诺书，负面清单企业暂不营业。截止目前，排查辖区沿街门店共计161家，登记从业人员447人，从业者体温监测共计12520人次，签订经营门店承诺书169份，签订个人承诺书412份。二是门店复工和疫情防控同步抓。加强对理发店、综合性小超市、小维修店、不经营堂餐的小食品类门店等防控，在疫情防控措施到位的前提下按规定复业。三是继续强化公共场所管控。强化门店主体责任，店内设立检查点，严格询问进出人员情况，要求人员出入必须佩戴口罩，实施信息登记、体温检测、入场消毒等制度，确保防控成效。对违规在公共场所聚集的群众，做好宣传劝解工作，持续管控、能清尽清、不留死角，为辖区经营秩序平稳有序恢复提供有效保障。（峡窝镇）

**中心路街道“四到位”为企业复工按下“快进键”** 一是“线上+线下”落实到位。建立“企业复工复产联络群”，推送疫情防控知识等，实地为企业讲解防控注意事项，逐一督促企业实行“先审批、后复工，不批准，不复工”的审批制度；张贴《倡议书》、《服务专班公示》等，提高疫情期间复工复产企业人员的防范意识。二是“全面+定向”服务到位。成立“企业复工复产服务专班”，协助企业做好前期准备、后期指导、复工管理等工作；推行分片定格、分格定人、分类定责的管理模式，构建横向到边、纵向到底，全覆盖、无缝隙的管理服务体系，打造街道与企业疫情防控“一张网”。三是“人防+技防”安全到位。

配齐配足消毒液、温度计、口罩等防疫物资，每天对厂区员工进行体温检测、公共区域消毒等；安装热成像人体测温系统，对进出的工作人员进行自动化测温，发现温度超 37.3℃自动预警，及时发现及时隔离，真正实现“精准抗疫”。四是“动态+静态”督导到位。建立每日巡查制度，查看企业消杀记录、防疫物资储备、人员到岗等情况；对企业新增上岗人员，要求一日一上报，经审核同意方可上岗，保证防控工作落实到位，形成群防群控的格局。（中心路街道）

**区应急管理局首次实现安全生产在线视频监控** 近日，为进一步做好疫情防控和安全生产监管工作，该局通过多媒体、视频监控、网络通信等技术，构建动态视频监控系统，对重点企业从业人员劳动防护用品穿戴情况、生产现场有无违章操作、安全通道是否畅通等情况进行实时监控，对于监控中发现的一般性安全问题立即电话通知企业进行整改，为复工复产企业实行“零接触”、一对一、点对点的安全生产指导服务，有力维护了全区安全生产形势的稳定。截至目前，通过视频监控系统，已对 28 家企业进行了安全生产综合监管，发现安全隐患 30 余项，已全部整改完毕。（区应急管理局）

**区人社局推动返乡农民工战“疫”就业“两不误”** 一是全面摸排。组织各社区劳动保障专管员全面摸清返乡农民工“家底”和我区企业用工需求。目前，已搜集用工企业 125 家，空岗信息 3000 余条，已通过区政府网站、上街发布、郑上微生活、社区微信群、朋友圈等方式进行了发布。二是宣传引导。通过微信群、咨询电话等方式，广泛宣传务工政策规定，做好做细做实就

业指导服务等，动员返乡农民工本地就业。三是配套服务。将用工“供给”与“需求”相结合打好“组合拳”，实现就业岗位精准推送。四是就业跟踪。建立日联系企业制度，对返乡农民工本地就业过程纳入跟踪服务内容，收集用工企业和农民工意见建议，解决返乡农民工工作中遇到的实际困难，确保企业用得放心、民工干得安心。截止目前，我区返乡农民工达成就业意向 100 余人。（区人社局）

### **上街机场导航台获中国民用航空局投产开放批复**

2019 年 11 月 3 日-11 月 12 日，中国民航飞行校验中心对郑州上街机场完成导航台进行飞行校验，信号合格。此次飞行校验是根据民航行业标准，对郑州上街机场导航设备各项指标进行的投产飞行校验。飞行校验历时 9 小时 6 分钟完成，所有校飞科目合格并通过校验，上街机场完成中南地区首例通航机场导航台飞行校验。2020 年 1 月 17 日，在民航中南地区管理局、民航河南监管局等相关单位的大力支持下，上街机场导航台经历试运行一个月后达到了投产运行要求。中国民用航空局正式对郑州上街机场全向信标/测距仪投产开放进行批复，使上街机场原有目视飞行提升为仪表飞行，大大提升上街机场起降能力，进一步提升了上街机场规范化、安全化运行能力。（郑州通航试验区管委会）

**本期送：区县处级领导**

---

**发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志**

---

**责任编辑：郝 婕 李德昭**